1.

[1 punto] Calcular el drea de esta figura:

3cm

[1 punto] Dados los polinomios p(X) =2X° —x*+x*-2, q(x) =—x2-3x+1y r(x) =3x%—2%?, realiza la

siguiente operacion: p(X)— q (X) r (X) Expresa el resultado ordenado de mayor a menor grado.

[1 punto] Simplifica usando las igualdades notables: (2—3x)2 —(3—2X)2

3
[1 punto] La tangente de un dngulo o del cuarto cuadrante es igual a _Z . Usa las férmulas trigonométricas para

hallar el valor exacto, racionalizado y simplificado del seno y del coseno de .

[2 puntos] Dos excursionistas ven el monte Everest con un angulo de inclinacion de 60°. Se acercan a él 3549 m, y
ahora lo observan con un angulo de inclinacidon de 80°. Calcula la altura del Everest y la distancia a la que se
encuentran ahora los excursionistas. Realizar un dibujo adecuado de la situacion.

[1 punto] Realiza las operaciones usando las propiedades de las potencias hasta simplificar el resultado al maximo.

Puedes expresar el resultado en forma de potencia.

- 1 (93)° 3
a) 32-93-(1j4-27-2; ) 2 () 45
3 500-22-8

[1 punto] Opera y expresa el resultado en forma de un solo radical.

a) 3v2 - 2418 =50 ; b) 2¥/x +3327x —53/x*

[1 punto] Usa las propiedades de los radicales para expresar el resultado en forma de un solo radical. Extrae

factores del resultado final si es posible.

B)T ; b)\/z(\/ﬁ\/z)

[1 punto] Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado.

10 ) J3+4/2
2 " 2423

a)
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Soluciones

1. [1 punto] Calcula el drea de la figura.

La figura estd formada por un trapecio, un cuadrado y un tridngulo. Llamemos, respectivamente, A, A, y A, al

area del trapecio, del cuadrado y del tridngulo. La altura h del trapecio se puede calcular usando el teorema de
Pitagoras: h? +1? =2,24*> = h? =5,0176 -1 = h? =4,0176 = h = 2,004 cm. Asi pues, el drea del trapecio es
3 (5+3)-2,004

=8,016 cm? El drea del cuadrado es A, = 2% = 4 cm? Finalmente, el 4rea del tridngulo es
2-3 , ,
A = - " 3cm? Por tanto, el drea de la figuraes A=A + A, + A, =8,016+4+3=15,016cm?.

2. [1 punto] Dados los polinomios p(X) =2X°—-x*+x*-2, q(x) =—Xx*-3x+1y r(x) =3%>—2x?, realiza la
siguiente operacion: p(X)— q (X) r (X) Expresa el resultado ordenado de mayor a menor grado.
p(x)—q(x)-r(x)=2x"-x"+x* —2—(—x2 —3x+1)-(3x3—2x2):
= 2% = X"+ X° =2 (-3x" + 2x* 9" +6x° +3x° —2X* ) =
=2X° —x* + X2 =2+ 3x° = 2x* +9x* —6x° —3x* + 2x* =5x> +6x* —9x> +3x* -2

3. [1 punto] Simplifica usando las igualdades notables: (2—3X)2 —(3—2X)2

(2-3x)" —(3-2x)" =(4-12x+9x") - (9-12x + 4%" ) = 4—12x+ 9% — 9 +12x — 4x =5x" -5

3
4. [1 punto] La tangente de un angulo o del cuarto cuadrante es igual a _Z . Usa las férmulas trigonométricas para

hallar el valor exacto, racionalizado y simplificado del seno y del coseno de ..

2
:>(—§j +1= L :>g+1= L 25 L

tg’o+1=

—
cos’ a cos’a 16 cosza 16 cos’a

:>COS OL——:>COSO( «’ :>COSO(——

sena 3) 4 3
tfgo=—=sena=tgoa-cosa =sena=| —— [ -—=>Seno.=——
cosa 4) 5 5
5. [2 puntos] Dos excursionistas ven el monte Everest con un angulo de inclinaciéon de 60°. Se acercan a él 3549 m, y
ahora lo observan con un angulo de inclinacion de 80°. Calcula la altura del Everest y la distancia a la que se
encuentran ahora los excursionistas. Realizar un dibujo adecuado de la situacién.

Llamemos h ala altura del Everesty X a la distancia a la que se encuentran ahora los
excursionistas. Entonces, segun el dibujo de la derecha tenemos:

h h

tg60°= ———  |1,73=——— h

: X +3549 x+3549  |h=173(x+3549)
h - h ~\h=567 -

thOOZ_ 5,67:— % X 80° 60°
X X

X g 3549 m‘
h=173x+6139,77
h=5 67x =1,73Xx+6139,77 =5,67Xx = —-3,94x =—-6139, 77 = X =1558,32 m.

h=5,67x=h=5,67-1558,32 = h =8835,67 m.
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. [1 punto] Realiza las operaciones usando las propiedades de las potencias hasta simplificar el resultado al maximo.

Puedes expresar el resultado en forma de potencia.

4
a) 3.9° (%) 272 =3 () (31) () =333t 30 =3

2—1.(23)5.4.53 ~ o1 915 92 3 B o6 53

— — :213
500-272-8 22.5%.22.2%  23.53

b)

. [1 punto] Opera y expresa el resultado en forma de un solo radical.

a) 3/2-218-60 =32 -242.3 2.5 =32 -2.32 -52 =32 62 -52 =82
b) 23x +3327x -53x* =23x +3YFx -53x* = 23/x +3-3Yx —5x¥x =
= 23x +9%x —5x¥x = (11-5x)¥/x

. [1 punto] Usa las propiedades de los radicales para expresar el resultado en forma de un solo radical. Extrae

factores del resultado final si es posible.

\/7\/71\/7\/2_2\/71\/71281\/3_61\/7 £ 1235 _ 1256 1235 _ 12
- AR 232J_J_J_

ﬁ.(m.w)lﬁ(@@) V2 AP YT =XF T N =N =297 =842

. [1 punto] Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado.

10 1035 _10-{F _10-{F _ 2 F

' i 55

V342 (\f+f)(2f+\f) 2\@+3+4+f_7+3f 7+3J6
2x/_«/_(2f\f)(2f+f) (2v2) -v3° 83 5
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